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な ま え 　　　　　　　　　　　　　

1．水のかさ（りょう）は、どれだけですか。
　①　　　　　　　 （2点×6）

　（　　　　　）
　②

（　　　　　）
　③　　　　　　　　　④

　　（　　　　　）　　　　（　　　　　）　　　（　　　　　）　　　　（　　　　　）　　　（　　　　　）　　　　（　　　　　）　
　⑤　　　　　　　　　

　　（　　　　　　）
　⑥

（　　　　　　）

2．牛にゅうが1ℓありました。2㎗のみました。
　のこりは、何㎖ですか。　 （5点×2）
　（式）

　　　　　　　　　　　　答え（　　　　　　）

3．暗算で計算しましょう。 （2点×10）
① 48＋36＝　　　　② 15＋35＝
③ 57＋38＝　　　　④ 19＋64＝
⑤ 53－36＝　　　　⑥ 41－26＝　
⑦ 72－49＝　　　　⑧ 94－47＝
⑨ 500＋800＝　　　⑩ 1200－500＝

4．つぎの筆算をやりましょう。 （2点×8）
①　167　　　　　　②　362
　＋359　　　　　　　＋598

③　720　　　　　　④　406
　－124　　　　　　　－219

⑤　506　　　　　　⑥　691
　＋297　　　　　　　＋209

⑦　502　　　　　　⑧　600
　－444　　　　　　　－237

5．つぎの問だいを、式を書いてときましょう。
（5点×4）

①ある日のゆうえん地の入場しゃ数をしらべた
ら、おとなが396人で、子どもはおとなより
105人多かったそうです。子どもの入場しゃ
数は何人ですか。

　　（式）

　　　　　　　　答え（　　　　　　）
②おり紙でつるを823羽おりました。あと何羽
おると1000羽になりますか。　

　　（式）

　　　　　　　　答え（　　　　　　）

6．つぎの虫くい算をやりましょう。□にあては
まる数を書きましょう。 （5点×2）
①　□29　　　　　　　②　□10
　＋35□　　　　　　　　－32□　
　　6□2　　　　　　　　　4□7

7．下のあんない図を見て答えましょう。（3点×4）

①小学校からえきの前を通って中学校までの道
のりは、どれだけですか。

　　（式）
                    　　　答え（　　　　　　　）
②えきからゆうびんきょくまでは、えきから公
園までよりどれだけ遠いですか。

　　（式）　　　　　　　　　　
答え（　　　　　　　）



 4年の問題解答

1．①11　②111　③1111　④11111　⑤111111

2．① 17度　　②（午後2時）（27度）
　　③（午前10時）（午後12時）

3．（あ）6人　（い）27人　
　　（う）7人　（え）0人

4．ア（0.8）　イ（3.2）　ウ（4.7）　オ（10.5）

5．略

6．① 2.4　　② 3.9　　③ 5.7　　④ 3.2

7．大きい方は
　　① 0.6　　② 1　 　③ 7.1　　④ 0.1

8．① 4㎗　② 2.6cm　③ 0.1m　④ 100m

9．① 8.3　　② 9.1　　③ 6　
　　④ 2.7　　⑤ 2.4　　⑥ 6

10．3.2＋1.4＝4.6  　　　 答え（4.6ｍ）

 4年の問題解答 3年の問題解答

1．①（ 3ℓ　）　　②（　 7㎗ 　）
　　③（ 1㎗　）　　④（ 1ℓ4㎗ ）
　　⑤（ 200㎖ ）　　⑥（　 400㎖　）

2．（式）1ℓ=1000㎖　　2㎗＝200㎖
　　　　1000－200=800　　　 答え（ 800㎖ ）

3．① 48＋36＝84　　　② 15＋35＝50
　　③ 57＋38＝95　　　④ 19＋64＝83
　　⑤ 53－36＝17　　　⑥ 41－26＝15
　　⑦ 72－49＝23　　　⑧ 94－47＝47
　　⑨ 500＋800＝1300　⑩ 1200－500＝700

4．① 526　　② 960　　③ 596　　④ 187
　　⑤ 806　　⑥ 900　　⑦ 58　　 ⑧ 363

5．①（式）396＋105＝501
　　　　　　　　　　　　　　答（501人）

　　②（式）1000－823＝177　
　　　　　　　　　　　　　　答（177羽）

6．①　329　　　　　②　810
　　　＋353　　　　　　－323　
　　　　682　　　　　　　487

7．①（式）1km500m＋700m＝2km200m
　　　　　　　答え（ 2km200m ）

　　②（式）3km－1km600m＝1km400m
　　　　　　　答え（ 1km400m ）

 3年の問題解答
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